

JAVNI POZIV

za sudjelovanje u Zagreb Climathonu u organizaciji EIT KIC Climate Huba podršku Grada Zagreba

I. PREDMET JAVNOG POZIVA I OPĆE ODREDBE

Predmet ovog Javnog poziva (*u daljnjem tekstu: Poziv*) je prijava za **sudjelovanje u Zagreb Climathonu u organizaciji EIT KIC Climate Huba uz podršku i Grada Zagreba** (*u daljnjem tekstu: EIT KIC Climate Hub*).

Cilj Zagreb Climathona je predstaviti globalni pokret posvećen rješavanju najzahtjevnijih problema povezanih s klimatskim promjenama unutar gradova. Zagreb Climathon predstavlja jedinstveni projekt koji se simultano odvija na više lokacija tijekom 24 sata s ciljem generiranja rješenja na izazove zadane od strane jedinica lokalne samouprave, a usko vezane uz klimatske promjene.

Zagreb Climathon će se održati 26. listopada 2018. uz podršku Grada Zagreba koji je i postavio izazov, a za koji će timovi tijekom održavanja Zagreb Climathona nastojati osmisliti rješenja. Ovogodišnji izazov Zagreb Climathona glasi: **Urbani toplinski otoci**.

Zagreb Climathon bit će organiziran u formi hackatona, natjecateljskog karaktera te će po svom završetku generirati rješenja koja će pomoći u rješavanju problema urbanih toplinskih otoka u gradu Zagrebu.. Projekt će promovirati suradnju kroz primjenu novih metodologija i alata usmjerenih na studente, male i srednje poduzetnike te zainteresiranu javnost koji će rezultirati novim inovativnim rješenjima. Više informacija, potrebnih u svrhu pripreme za sam Zagreb Climathon nalazi se na <https://climathon.climate-kic.org/en/cities/zagreb>.

Ovaj poziv i informacije sadržane u istom pružaju smjernice o načinu podnošenja prijave, navodeći kriterije i pravila podnošenja prijave i njihova odabira. Po ovom pozivu, prijave za sudjelovanje na Zagreb Climathonu bit će otvorene od **5. listopada 2018. u 23:59 sati** i trajat će do **24. listopada 2018. u 23:59**.

Finalno natjecanje i prezentacije rješenja izazova

Natjecatelji na Zagreb Climathonu predstaviti će svoja rješenja zadanog izazova putem prezentacija pred Povjerenstvom za Zagreb Climathon. Povjerenstvo za Zagreb Climathon sastoji se od najmanje 5 članova, uključuje stručnjake iz područja vezanih za izazov Zagreb Climathona i bit će imenovano najkasnije 2 dana uoči održavanja Zagreb Climathona.

II. SUDIONICI POZIVA

Prijavitelji koji žele postati natjecatelji Zagreb Climathona, mogu biti razvojni timovi i zainteresirani pojedinci upoznati s problematikom. Svaki pojedini Prijavitelj prijavljuje se kroz iskaz interesa putem web stranice Zagreb Climathona te pri prijavi mora navesti inicijalnu ideju koja rješava zadani izazov, ali ne mora nužno imati razrađen koncept. U fazi ideacije moguće je spajanje timova i pojedinaca, odnosno drugih Prijavitelja, ukoliko utvrde obostran interes za takvim ishodom te zajedno kroz program Zagreb Climathona razviju zajedničku projektnu ideju s kojom će konkurirati za najbolje rješenje. Grad Zagreb je za najbolje izabrano rješenje osigurao sredstva u iznosu od 15.000,00 kuna.

Predajom prijave Prijavitelj izričito izjavljuje da je pročitao i u potpunosti razumio te da prihvaća sva pravila i odredbe Poziva.

III. ODABIR POBJEDNIKA CLIMATHONA

Po završetku radnog dijela Zagreb Climathona svi će natjecatelji prezentirati svoja rješenja pred Povjerenstvom za Zagreb Climathon te će za svoje prezentacije imati 5 minuta. za koju će imati 5 minuta . .

Povjerenstvo za Zagreb Climathon će odabrati najbolja rješenja koja će ujedno i ostvariti financijska sredstva i potrebnu infrastrukturu u svrhu realizacije istih:

1. Prvo mjesto – Iznos od 15.000,00 kn
 - Mogućnost implementacije pobjedničkog rješenja u suradnji s Gradom Zagrebom
 - Mogućnost korištenja infrastrukture Zagrebačkog inovacijskog centra - ZICER u trajanju od 6 mjeseci, u svrhu razvoja navedenog rješenja (pod uvjetom da natjecatelj zadovoljava uvjete Pravilnika o korištenju Zagrebačkog inovacijskog centra-ZICER)

2. Drugo mjesto: - Mogućnost korištenja infrastrukture Zagrebačkog inovacijskog centra ZICER, u trajanju od 6 mjeseci u svrhu razvoja navedenog rješenja (pod uvjetom da natjecatelj zadovoljava uvjete Pravilnika o korištenju Zagrebačkog inovacijskog centra - ZICER)

IV. ROK, MJESTO I SADRŽAJ PRIJAVE

Prijava mora biti predana putem službene web stranice Zagreb Climathona:

<https://climathon.climate-kic.org/en/cities/zagreb>

Rok za podnošenje prijave traje od dana 4. listopada do dana 24. listopada 2018. u 23:59 h.

Organizatori zadržavaju pravo izmjena i dopuna Poziva. Eventualne izmjene i dopune objavit će se na web stranici Zagreb Climathona <https://climathon.climate-kic.org/en/cities/zagreb> te će svi sudionici natjecanja biti pravodobno obaviješteni o svim promjenama.

Članovi mentorskog i evaluacijskog tima te druge osobe uključene u ovaj projekt će sve informacije i podatke čuvati u tajnosti i neće se njima koristiti u osobne svrhe ili ih prenositi trećim osobama.

V. OBJAVA REZULTATA JAVNOG POZIVA

Popis najboljih rješenja Zagreb Climathona bit će objavljen odmah po završetku finala putem web stranice Zagreb Climathona.